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Jeden náš spolupracovník na své nové Discovery pozval deset lidí. Poslední tři dny před
setkáním se mu ale všichni postupně omluvili. Nakonec nepřišel vůbec nikdo! Bylo to pro
něho velké zklamání. Přemýšlel, co udělal špatně. Nevím, jestli něco udělal špatně. Možná
ani ne. V tomto období vývoje duchovního hnutí v naší zemi to není překvapivá odezva. Lidé
u nás zatím netuší, jaké bohatství se skrývá v Božím slově, a nedokážou ani pomyslet, jak
radikálně odlišný je život v zádech s Ježíšem jakožto osobním Přítelem a Pánem.
Budiž Ti povzbuzením, že náš jiný spolupracovník − tehdy jako úplně nový věřící − pozval na
své Discovery tři kamarády a všichni tři přišli. Většinou když pozveme deset lidí, přijdou tak
tři nebo čtyři.
Obrovský vliv na to, jestli pozvaní přátelé přijdou, mívají elementy jako:

      −Moje vlastní modlitební zázemí a
      −Modlitební armáda,
      −Vztahy a rozhovory, jaké s pozvanými mívám běžně,
      −Samotné pozvání − tedy co jim řeknu a jak jim to řeknu,
      −Počet pozvání, čili jestli jsem se přijatelně připomínal.
      −Roli taky hraje, jestli jsem jediný, kdo v okruhu mého Jirky mluví o čtení Bible nebo
Discovery už absolvovalo více lidí a říkají, že to bylo zajímavé.

Když lidi nepozvu, zaručeně nepřijdou!

To je prostinké. I když je pozvu, často ani inteligentní nebo vzdělaní lidé bez omluvy neplní
své slovo. Tak se učíme zvát raději více lidí. A zvláště těm, kdo přislíbili, pozvání citlivě
opakujeme. Nikoho netlačím. Pokud vidím zájem, prostě sdílím svoji zkušenost s Discovery
a s živým Ježíšem. Když zájem nevidím, stejně se s nimi bavím − o normálních věcech. Jen tu
a tam znovu zkusím zmínit Ježíše nebo čtení Bible − pro ověření, jestli se na jejich straně
něco změnilo − což se tu a tam i stává! To když si mě nebo mého Ježíše ve své hlavě přemístí
do jiné krabičky…

Co dělat, KDYŽ NIKDO NEPŘIJDE?
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1. Modli se za své lidi
Najednou máš čas modlit se za všechny, které jsi pozval. Hodinu a půl teď nedělej nic jiného!
Naléhej na Ježíše, aby se Tvých přátel dotýkal a přitahoval je k sobě samému…

2. Modli se za spolupracovníky
Za další dělníky na žeň. (Lukáš 10,2b) Kdybys na provázení Discovery měl parťáka, vaše
zvaní kamarádů by možná bylo účinnější.

3. Znovu pozvi tytéž lidi
Někteří Tvoji pozvaní opravdu nemohli přijít − kvůli něčemu důležitému. Proto jednotlivě
a osobně zkouším znovu pozvat tytéž lidi. Když se při příštím pozvání znovu vymlouvá,
nechám ho. Pamatuješ, jak Pán Ježíš popisuje toho rozsévače, jehož zrno spadne na čtyři
místa? Někdo možná zatím pro zasévání Božího slova není dobrou půdou!
(Matouš 13,3−8; 18−23)

4. Pozvi další lidi
Vrať se ke své oikosové mapě a na modlitbách přemýšlej, koho dalšího můžeš pozvat!
Připomeň si lekci o pozvání tady v Mostech k lidem a jdi do toho. Nově pozvaným den před
setkáním pošli SMSku, že se na ně těšíš.

5. Nedej se odradit!
Ježíšovi učedníci říkají, že žeň přijde za čtyři měsíce, ale mistr říká, že pole jsou bílá ke žni
už teď. „Žnec JIŽ shromažďuje úrodu k věčnému životu.“ (Jan 4,36) Říká to sám Pán žně, tak
to prostě je!

Když se něco nepodaří − na příklad když občas nikdo nepřijde − pozorujeme mezi věřícími
tři standardní výmluvy nebo spíš sebeklamy:
      a) Jó, to fungovalo ve Skutcích apoštolů nebo možná i později, ale rozhodně ne teď ve
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21. století.
      b) Něco takového možná funguje v Číně a v Indii, ale rozhodně ne v České republice
nebo na Slovensku.
      c) Možná to funguje obdarovaným evangelistům, třeba Pavlovi, jak to popisuje v těch
svých Mostech k lidem. Ale rozhodně ne mně.
Víš, v čem jsou ty tři sebeklamy, které často pozorujeme u věřících? Oni nevěří, že nové
Discovery, ba dokonce celé hnutí se může odehrávat:

TEĎ, TADY a skrze TEBE!

Když na Tvé Discovery nikdo nepřijde, žádný problém! Některá Discovery začnou napotřetí.
Někdo se snažil půl roku, než se mu to rozjelo… Modli se o to naléhavěji, přizvi si parťáka,
znovu pozvi lidi, které jsi už pozval, projdi si oikosovou mapu a pozvi další lidi a hlavně se
nenechej odradit! Konáš dílo, za kterým stojí sám Ježíš!

Ve Tvé blízkosti je síla pro překonávání všech zklamání i proher, Pane Ježíši. Děkuji Ti, že
skrze Tvoje zmocnění se začínají dít velké věci pro Tvoji slávu TADY, TEĎ a skrze MĚ.

Podívej se na kratičká videa od dalších průvodců Discovery!
Stalo se Ti někdy, že nikdo nepřišel? (1:27)

Co děláš, když nikdo nepřijde? (0:57)
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